

Hlášení – 15.05.2024

1. Základní umělecká škola Heřmanův Městec zahajuje dnes, 15. května výstavu výtvarného oboru s názvem Píseň moře, na kterou srdečně zve širokou veřejnost. Shlédnout ji můžete do 9. června 2024 v Galerii Dvojdomek vždy ve středu od 14 do 17 hodin, v sobotu a v neděli v době od 10 do 12 a od 14 do 17 hodin.
2. Již tuto sobotu, 18. května 2024 proběhne svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. V Klešicích před bývalou Semprou od 08.00 do 08.30 hod., v Nákli na návsi u autobusové zastávky od 08.40 do 08.50 hod. Je třeba, aby občan odevzdávající odpad, byl osobně přítomen. Přistaveno bude opět **auto pro sběr dřeva**, kam lze odložit dřevěný nábytek, dřevěné rámy oken (bez skel) i dřevotřískový nábytek (zbytky kování, spojovací materiály, pryž nebo těsnění nejsou na závadu). **POZOR – nesbírá se** bílá technika ani elektronika, můžete odevzdávat každý první čtvrtek v měsíci v Klešicích v budově špýcharu ve dvoře. **Nesbírají se pneumatiky** – ty odevzdávejte u prodejce nebo za poplatek na místech, k tomu určených. Podrobnější informace jsou ve vývěskách i na stránkách obce.
3. Stejný den, tedy v sobotu 18. května se uskuteční očkování psů, v Klešicích na návsi od 09.00 – 09.30 hod., v Nákli u Hasičárny od 09.40 – 10.00 hod. Nezapomeňte na očkovací průkaz svého psa. V případě mírného zpoždění vyčkejte příjezdu veterinárního lékaře.
4. Ve čtvrtek 23.05.2024 zve ZŠ HM na Školní akademii do Sokolovny v HM. Začátek je v 16.30 hod., ke zhlédnutí budou divadelní, hudební, taneční a další vystoupení žáků školy.
5. Hasičský záchranný sbor Pardubického kraje, územní odbor Pardubice zve veřejnost v sobotu, 25. května 2024 na Den otevřených dveří. Navštívit jej můžete v Centrální hasičské stanici v Pardubicích v době od 9 do 15 hodin. Připraven je bohatý program s ukázkami techniky i práce záchranných složek, a také bohatý doprovodný program. Akce se koná v rámci oslav 80 let od založení profesionálního sboru hasičů v Pardubicích. Více informací najdete na stránkách obce.
6. Obec Klešice zve malé i velké, místní i vzdálené v neděli 26. května 2024 od 17 hod. do sálu Obecního domu na představení ke Dni dětí „Týbrďo divadlo!“ s názvem Povídejme si děti. Bětka a uličnice Pepina provedou děti mnohdy neoblíbenými činnostmi všedního dne. Jak se čistí zuby a jak se myje? Jak se správně jí? A proč je ryba zdravá? Uvidíte, že to může být i legrace k popukání !
7. SDH Klešice připravuje na sobotu, 1. června 2024 hasičskou soutěž v požárním sportu O pohár starostky obce a 3. ročník Memoriálu Bohuslava Šafránka. Soutěž se koná tradičně na obecním pozemku za železničním přejezdem směrem na Nákel. V 9.15 hod. proběhne nástup účastníků, soutěž začíná v 9.30 hod. Své síly změří děti mladší, děti starší, ženy a muži. Občerstvení je zajištěno. Přijďte povzbudit domácí družstva, všichni jste srdečně zváni.

Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce.

OÚ Klešice